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ش در محضر بزرگان

گناهکارانی که قابل نجات هستند

حجت  الاسلام فرحزاد در وصف گناهکارانی که قابل نجات 
هستند، گفته  اند:کسانی که دوستدار اهل بیت )ع( هستند، 
ناراحت  گناه  هنگام  هستند،  ناراحت  گناه  از  گناه  از  قبل 
از گناه  هستند، وجدان شان آن  ها را سرکوب می کند، بعد 
حاج  مرحوم  یابند.  می  را  توبه  امکان  هستند،  پشیمان  هم 
آقای دولابی می فرمودند که گناه برای مومن مثل لباس عاریه 
است یعنی متعلق به شما نیست. گناهکارانی که منفعل و نادم 
هستند و ناخواسته به گناه می افتند قابل نجات هستند چراکه 
شیطان  که  صاحبش  به  را  ای  عاریه   لباس  این  است  کافی 
منبع: تارنمای سمت خدا      است، پس بدهند. 

یادش بخیر

غلط ننویسیم

تفاوت حایل با هایل؟

این دو کلمه را نباید با هم اشتباه کرد. »حایل« اسم است به 
معنای آن چه میان دو چیز واقع شود و مانع اتصال آن ها باشد 
برای  هولناک.  و  ترسناک  معنای  به  است  صفت  »هایل«  اما 
تشخیص محل استفاده آن ها باید به محل قرارگیری شان در 

جمله توجه کرد.
برگرفته از کتاب »غلط ننویسیم« اثر »ابوالحسن نجفی«  

حکایت

آموزشی مهم تر از نوشتن!
 

سلطانی به معلم فرزندش گفت: »پیش از آن که به فرزند من 
خواندن و نوشتن بیاموزی، به او شنا کردن را یاد بده زیرا اگر 
خواندن و نوشتن را نیاموخت، یکی دیگر می تواند به جای او 
او  به جای  اگر در دریا غرق شود، کسی  بنویسد اما  و  بخواند 
کشکول شیخ بهایی نمی تواند شنا کند.« 

بریده کتاب
       

تمرکز یعنی...
مهم  الزامات  از  کار  یک  به  پرداختن  فقط  و  چیزی  بر  تمرکز 
دستیابی به موفقیت  های بزرگ است. تمرکز، یعنی وقتی کار 
روی مهم ترین وظیفه  تان را شروع کردید، تصمیم بگیرید که آن 
را با پشتکار و بدون انحراف و حواس  پرتی انجام دهید. توانایی 
شما برای تمرکز قاطعانه، الزام شماره یک برای موفقیت است.
برگرفته از کتاب »عقاید یک دلقک« اثر هاینریش بل  

فتو نکته
 

اندکی صبر
     

اثبات وجود ازلی!

جمع درباره اثبات وجود ازلی گپ می زد:
ژنده پوشی طلب برهان کرد

شاعری شعری گفت
عاشقی آهی کشید

عارفی هوهو کرد
سیدحسن حسینی تاجری دسته چک اش را رو کرد  

کله چغوکی

آق کمال و گرما و مصرف آب

صبح داشتُم حاضر مِرفتُم برُم سر پروژه که عیال گفت: »از اون 
ضد آفتاب که برات از داروخونه آوردم بزن.« از وقتی خُردو بودُم 
»خوشُم  گفتُم:  مُرُم.  اَلِفش  مِکردُم  حس  می آمد.  بدُم  کرم  از 
نِمیه، مردا که از ای سوسول بازیا نمکنن!« خیلی بی رودرواسی 
وحشتناک  هــوای  ــن  ای تــو  نمیاد!  خوشت  »بیخود  گفت: 
هرکسی باید ضدآفتاب بزنه. یا صنعتی یا روغن بنفشه و این 
جور چیزها. یالا بزن!« اِنا حالا خوب رفت! امان از ازدواج... 
چاره ای  مِگه.  عیالُم  الان  که  نمگفت  زور  ایجور  بهم  هم  آقام 
نِیه. در  دروغ  قسمُم  که  دستام  به  مالیدُم  مثقال  نیم   نبود، 

پوشیدی؟«  چیه  »این  گفت:  کاملیاخانم  باز  که  هال  تو  آمدُم 
حالا بیا و درستش کن. امروز از دنده چپش ورخاسته بود و هی 
مشکلش چیه؟« گفت:  رفته؟  چی کار  »واز  مِداد. گفتُم:  گیر 
»به این کَت و کلفتی؟ یه چیز خنک بپوش که تب نکنی زیر این 
آفتاب.« گفتُم: »صد بار که بهتان گفتُم، تو ای هوا نامردیه که ما 
مردا لباس خنُک بپوشِم. فرق ماها با شماها چیه؟« یَگ جوری 
قربون  همونجی  بــودُم  منتظر  که  کــردُم  لوس  براش  خودمِه 
صدقه ام بره، ولی گفت: »خبه خبه! خودتو لوس نکن. برو اون 
 آستین کوتاه نخی جدیده که برات خریدم رو بپوش.« ایَم از ای!

ببین  کن  نگاه  هم  ناخونام  بیا  مقبوله؟  موهام  »مدل  گفتُم: 
کنم؟...«  بَــرم  مه  شلوار  ای  هست  اجــازه  خوبه؟  انــدازه اش 
نمکدون!  شد  دیرت  دیگه،  »بسه  گفت:  و  گیریفت  خنده ش 
صبحانه رو میزه. یادت باشه به لوله کش بگی بیاد منبع روی 
پشت بوم رو سرویس کنه.« اوه یادُم رفته بود. یَگ ماهه مخوام 
هم  پمپ  »باید  گفتُم:  نمکنُم.  وقت  ولی  بندازُم  راه  ره  منبع 
بخرُم که آب ره بیکیشه بالا پشت بوم...« نذاشت حرفمه بزنُم 
و با غیظ گفت: »لازم نکرده! صد بار گفتم ما پمپ نمی ذاریم! 
چطور  نپوشی،  کوتاه  آستین  پیرهن  هست  حواست  که  تو 
حق  در  نامردی  هم  گذاشتن  پمپ  که  رسه  نمی  فکرت  به 
ذخیره  رو  همون  شه،  می  آبمون  سهم  هرچی  مردمه؟  بقیه 
می کنیم که وقتی آب قطع و کم فشار شد استفاده کنیم. تو 
باید صرفه جویی کنیم.  تا جایی که می شه  این وضع بی آبی 
داغ  آبــش  که  بگیر  کولر  بــرای  سایه بون  یک  پمپ  جــای  به 
همه  به  حواسش  که  برُم  قربونش  بشه.«  تبخیر  کمتر  و  نشه 
و  عقب  داد  هُلم  که  کنُم  خداحافظی  خواستُم  هست.  چی 
ها! نیامده  ما  به  خوبی  یعنی  که!«  نزدی  آفتاب  »ضد   گفت: 
آق کمال  

نیاز طنزی    

ما و شما   

ــادی« هستم،  ــره بــه بخش فــرفــره. مــن »نــگــار ف ــلام  بــا س  *
تو مسابقه نقاشی ماه رمضان برنده شدم  ببینم  می خواستم 

یا نه؟ با تشکر از شما.
ما و شما: نقاشی برنده های مسابقه ماه رمضان درروز شنبه، 

3 تیر چاپ شده است و شما برنده نشده اید.
* خانم صدارت درود بر شما. بغضم ترکید بالاخره با این متن 
شما  قول  به  که  بدکن  حال  اینستای  به  راجع  زیبا  و  واقعی 

پوچی و بیخودی بعضی زندگی ها را به رخمان می کشد.
* شوخی با داوطلبان کنکور 96 جالب بود. ممنون. 

علی کشته گر  
واسه  سال  هر  ما  تا  هست  کی  تولدت  سالروز  کمال،  آق   *
تولدت جشن بگیریم و کادو برات بگیریم و بهت تبریک بگیم؟!

* زندگی سلامی ها، پیشنهاد مي کنم در یک شماره درباره 
آزادی ضامن آهو شدن امام رضا)ع( بنویسید. با تشکر.  

* همسر گلم زینب جان، بابت تمام زحمات و صبوری ات در 
تمام مراحل زندگی مان ازت کمال تشکر را دارم. بی شک تو 
همسرت حامد هدیه بزرگ زندگیمی.  
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 یکی از نمایش های رزمی واحدهای ویژه پلیس در کره جنوبی، 
عکس از رویترز

 دراز کشیدن خرس قطبی روی یخ برای خنک شدن در گرمای 30 
درجه ای مجارستان، عکس از خبرگزاری فرانسه

 مسابقات بین المللی سواری گرفتن از اسب های وحشی در کانادا، عکس 
از گتی ایمیج

دیدار بیمار و دام پزشک بعد از سال ها در جنگل!
بورد پاندا/ دام پزشک آمریکایی 
که سال هاست در یک کلینیک، 
با  کند  مــی  ــداوا  مـ را  حــیــوانــات 
صحنه ای در جنگل روبه رو شد 
باعث  اینترنت  در  آن  انتشار  که 
پیش  ها  سال  او  شد!  او  شهرت 
زیــر  لاکـــش  ــه  ک را  پشتی  لاک 
لاستیک یک خودرو شکسته بود 

درمان کرد. این دکتر دام پزشک برای معالجه لاک، از فایبر گلاس استفاده کرد و 
حالا بعد از سال ها بیمار قدیمی اش را به طور کاملا تصادفی در جنگل های اطراف 

محل سکونتش پیدا کرده است!

بزرگ ترین گردهمایی با لباس محلی!
شهر  مردم  رکورد/  ورلد  گینس 
بــا یک  »یــوکــوتــســک« در روســیــه 
پوشیدن  و  عظیم  گــردهــمــایــی 
نام  توانستند  محلی  های  لباس 
رکوردهای  کتاب  در  را  خودشان 
نفر   16620 کنند.  ثبت  گینس 
با تجمع در میدان اصلی این شهر 
و پوشیدن لباس های  و اطرافش 

محلی و قدیمی شان، توانستند عنوان بزرگ ترین گردهمایی با لباس محلی را از آن 
خودشان کنند. یوکوتسک یکی از سرد ترین شهرهای بزرگ جهان است و به همین 

دلیل لباس های مردمش هم ضخیم و بلند است.

نقاشی های حیرت انگیز با برنامه های دیجیتال!

نادار«  »ایراتلی  سنترال/  آدیتی 
از  یــکــی  پــســر جـــوان 28 ســالــه 
عجیب ترین استعدادهای نقاشی 
از  اســتــفــاده  بــا  او  دارد.  را  دنــیــا 
و  دیجیتالی  های  افــزار  نرم  ابــزار 
رایانه ای، پرتره هایی را می کشد 
که باورکردنی نیست. پرتره های 
به نظر می رسد  او آن قدر واقعی 

ها  آن  است!  کرده  پا  و  دست  برایش  اجتماعی  های  شبکه  در  زیادی  دشمنان  که 
عقیده دارند که او دروغ می گوید و اصلا امکان کشیدن نقاشی هایی با این مهارت 

وجود ندارد!

دور دنیا

Like       Comment

زندگی سلام

تابلوی تامل برانگیز یک رستوران

Like       Comment

*  شما یادتون نمیاد، یک زمانی آب معدنی دست گرفتن تو خیابون اوجِ خودنمایی 
بود.

* حتی اگر بپذیریم که جواب دوستت دارم، مرسی باشه، جواب چایی می خوری؟ 
مرسی نیست!

* من می دونم بالاخره یک روزی وسط کنسرت کاکوبند، آدم فضایی ها میان و از 
کاکوبند بابت برقراری ارتباط باهاشون تشکر می کنن!

* بیایید برای یک بار هم که شده تصمیم بگیرید از یک شنبه شروع کنید. شاید 
این دفعه شد!

* اون زمان که برای نصب بازی چندتا next می زدیم بازی خودش نصب می شد 
من برای فامیل و دوست ها بازی نصب می کردم، بهم می گفتن مهندس!

* از یک طرف دلم می خواد بهتون بگم »اوضاع درست می شه« ولی خُب از اون 
ور دوست ندارم دروغ بگم!

* به ماکارونی می گید ماکارانی؟ لابد به قرمه سبزی هم قارمه سبزی می گید دیگه!

* ماجرا فقط بین ابوالفضل پورعرب و فریبرز عرب نیا نیست. می تونه بین پوران 
درخشنده و رخشان بنی اعتماد باشه یا بجنورد و بیرجند و بروجرد و بروجن. 

از خودم عکس گرفتم و  از هر 360 درجه   * زاویه عکس خیلی مهمه. مثلا من 
فهمیدم تو زاویه های 225 تا 315 عکس هام خوب می شه. چون صورتم تو 

این زوایا معلوم نیست.

زوم

 photo@khorasannews.com  مخاطبا ن گرامی،  شما می توانید عکس های جالبتان را  به ایمیل 
یا در تلگرام  به شماره 09215203915 بفرستید  تا با نام خودتان چاپ کنیم.

خانه ای قدیمی در ماسوله  عکس: میلاد رحیم زاده

خودمونی

حالا که سین شده جواب هم بده!

برای همه ما پیش آمده که پیامی را در تلگرام برای دوستی می فرستیم و سین هم می شود یعنی 
طرف می بیند اما دریغ از یک واکنش ساده درست و حسابی! بعضی وقت ها هم که واکنش 
نشان می دهد فحش بدهد سنگین تر است، کلی پیام دادیم که: »رفیق قدیمی دلم تنگ شده، 
فرستاده!  گل  ایموجی  یک  یا  »اوکی!«  داده:  جواب  باشیم!«  دورهم  کنیم  جمع  را  بروبچ  بقیه 
البته قطعاً این افراد بقیه وقت شان را سرگرم دانلود پاندای کونگ فوکار و دابسمش نیستند 
بشر  پیشرفت  برای  هم  کردند  جویی  صرفه  ما  به  ندادن  جواب  با  که  ای  ثانیه  چند  همان  از  و 
استفاده می کنند! البته باز هم خود من به شخصه با جواب ندادن به خیلی از پیام ها موافقم! 
وقتی دوستی سال به سال احوالمان را نمی پرسد بعد هم که پیام می دهد خیلی بدون مقدمه 
نظرش را درباره کاندیدا یا تیم موردعلاقه اش می فرستد و تا انتخابات یا دربی بعدی یادی از ما 
نمی کند همان ایموجی گلی که بفرستیم خودش جواب مفصلی است. این وسط حساب این 
هایی که شایعه های تلگرامی مثل تلاش داعش برای آلوده کردن حلیم به ویروس ایدز را برای 
آدم می فرستند جداست، باید هر طور شده جلوی این ها را گرفت تا بلای بدتری سر خودشان و 
جامعه نیاورند. خیلی با حوصله باید به این ها گفت... راستش نمی دانم به کسانی که این شایعه 
ها را باور و پخش می کنند چه می شود گفت، فقط می دانم جواب ندادن معانی زیادی دارد، 
سیدمصطفی صابری راحت از کنارش نگذریم و با این کار ذوق رفیقی را کور نکنیم.  

مسابقه شماره 170

با نگاه طنز، زیر هر تصویر، کلمه معناداری نوشتیم. بعدش هر حرف الفبا رو به علامتی تبدیل کردیم. 
شما بگین کلمات چی هستن! پاسخ رو تا ساعت 23 فقط به خط اختصاصی 300072252 
پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای کسانی واریز می شه که پاسخ صحیح 3مسابقه پیاپی 
»ما و شما«ی بعدی! متن کل پیامک های رسیده در وب سایت! باشن. پاسخ در ستون  رو فرستاده 

کانال تلگرامی هم داریم!

ــــلام. خــبــر خـــوش ایــنــکــه کــانــال  س
از  و  افتاده  راه  هم  استریپ«  »خفن 
داخلش  شده،  چاپ  مسابقه   اولین 
سرگرمی داریــم.آدرس رو هم گوشه 
ــروز  ام صفحه  پایین  راســـت  سمت 

گذاشتیم.
یک پیامک  هم بخونین با جواب:

جان  خفن   :09159...191  *  
اوناشیم  از  ما  نکنی  فکر  البته  سلام. 
مسابقه  ــو  ت ــزه  ــای ج ــه  واسـ فــقــط  ــه  ک
شرکت می کنیم! نه! ولی یه حساب 
حتی  اگــه  دیــدم  کــردم  انگشتی  سر 
که  پولی  نصف  بشم  هم  برنده  الآن 
دستمو  هم  دادم  روزنامه  خرید  واسه 

نمی گیره!
خفن  تــمــام  کــه  مطمئنیم  هــم  مــا   -
شرکت  مسابقه  این  توی  که  بازایی 
بــردن  ــذت  ــون ل ــدف ش مــی کنن، ه
وگرنه  سالمه.  و  جالب  رقابت  یه  از 
بالای  حجم  ایــن  که  دونــن  می  همه 
شرکت کننده، فقط با انگیزه جایزه، 

غیرممکنه! ممنون ازتون.
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